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Що відомо про перші наслідки атаки РФ на Одесу?

1 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: наразі всі екстрені служби працюють на місцях (facebook.com/DSNS.GOV.UA)

Росіяни в ніч проти 1 травня росіяни атакували дронами Одесу.
Ворог знову вдарив по висоткам, через що сталися пожежі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
начальника Одеської МВА Сергія Лисака.

Читайте також: Нічний обстріл Одеси: пошкоджені будинки та
дитсадок

"Ворог знову атакував наше місто. Внаслідок атаки зафіксовано
пожежу у 16-поверхівці. Також маємо влучання у ще одну
висотку - там сталося загоряння на 11-му та 12-му рівнях", -
йдеться у повідомленні.

Лисак додав, наразі всі екстрені служби працюють на місцях.
Інформація щодо постраждалих та пошкоджень уточнюється.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Нагадаємо, в ніч на 30 квітня росіяни здійснили аж дві хвилі
ударів по Одесі. В результаті цих обстрілів у Приморському
районі горіли багатоповерхівки, а дитячий садок зазнав значних
пошкоджень. Крім того, у місті було пошкоджено ТРЦ, готель та
автомобілі.

Також ми писали, що в ніч на 27 квітня окупанти теж атакували
дронами Одесу. Внаслідок обстрілу постраждали житловий
будинок, будівля готелю та автомобілі.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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